



INSTITUTO  
POLITÉCNICO DO  
PORTO

Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Felgueiras

Despacho PR/ESTGF – 038/2015

ASSUNTO: **RETIFICAÇÃO DO ANEXO DO DESPACHO PR/ESTGF -  
036/2015**

Por ter sido publicado com inexactidão o Calendário Eleitoral anexo ao Despacho PR/ESTGF – 036/2015, de 18 de novembro que determinou o início do procedimento eleitoral do Conselho Técnico Científico da ESTGF, retifica-se que **onde se lê:**

*Reclamação sobre a lista de candidatos.....08.12.2015*

*Decisão sobre as reclamações sobre a lista de candidatos .....09.12.2015*

**Deve ler-se:**

*Reclamação sobre a lista de candidatos.....09.12.2015*

*Decisão sobre as reclamações sobre a lista de candidatos .....10.12.2015*

Em conformidade com a retificação vinda a efetuar, republica-se o Calendário Eleitoral em anexo ao presente despacho.

Felgueiras, 02 de dezembro de 2015.

A Presidente,

  
Dorabela Regina Chiote Ferreira Gamboa

(Professora Coordenadora)

ESCOLA SUPERIOR DE TECNOLOGIA E GESTÃO DE FELGUEIRAS  
INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO

CALENDÁRIO ELEITORAL  
ELEIÇÃO DO CONSELHO TÉCNICO-CIENTÍFICO

Afixação do calendário eleitoral.....	23.11.2015
Data de referência para a inclusão nos cadernos eleitorais.....	04.11.2015
Afixação dos cadernos eleitorais provisórios.....	27.11.2015
Reclamação sobre os cadernos eleitorais.....	30.11.2015
Decisão sobre as reclamações dos cadernos eleitorais.....	01.12.2015
Afixação dos cadernos eleitorais definitivos.....	04.12.2015
Afixação da lista provisória de candidatos.....	07.12.2015
Reclamação sobre a lista de candidatos.....	09.12.2015
Decisão sobre as reclamações sobre a lista de candidatos.....	10.12.2015
Afixação da lista definitiva de candidatos.....	11.12.2015
Realização das eleições.....	16.12.2015
Apuramento dos resultados e sua afixação.....	16.12.2015

Felgueiras, 02 de dezembro de 2015

A Presidente da ESTGF

